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VERBALE	DEL	CONSIGLIO	DELL’ORDINE	DEGLI	INGEGNERI	DELLA	PROVINCIA	DI	SALERNO	

Il	Consiglio	dell’Ordine	è	convocato	in	sede	il	giorno	13	MAGGIO	2019	-	ore	18,30	
Estratto	del	verbale	di	Consiglio	del	13	MAGGIO	2019,	n.	53	

	
	

Sono	presenti	all’avvio	dei	lavori	:		
1. Michele	BRIGANTE		 	 			PRESIDENTE	
2. Renato	NAPPI	 		 	 			VICEPRESIDENTE	
3. Mario	RICCIARDI																																			SEGRETARIO	
4. Aniello	SANTOLO																																		TESORIERE		
5. Virgilio	DE	FRANCESCO																								CONSIGLIERE	
6. Rossella	Del	REGNO																													CONSIGLIERE	
7. Enrico	ERRA	 	 	 		CONSIGLIERE		
8. Massimiliano	ESPOSITO																						CONSIGLIERE	
9. Ivana	MARINO																																						CONSIGLIERE	
10. Michele	MILO																																								CONSIGLIERE	
11. Antonio	PICARDI																																			CONSIGLIERE	
12. Alessandro	PONE																																	CONSIGLIERE	
13. Gerardo	ANIELLO	RUOCCO																CONSIGLIERE	
	
Hanno	comunicato	la	loro	assenza	i	Consiglieri:	Nicoletta	FASANINO,	Antonio	ARDOLINO	
	
O.d.G.:	
1)	 VARIAZIONI	 ALL’ALBO	 –	 VARIAZIONI	 ELENCHI	 SPECIALI	 (818,	 81/08/,	 SIAN,	 SISMA,	 COLLAUDATORI,	
TUTOR)	–	REL.	SEGRETARIO		
2)	RATIFICA	SPESE	–	REL.	TESORIERE						
3)	APPROVAZIONE	PARCELLE	–	REL.	VICE	PRESIDENTE		
4)	FORMAZIONE	CONTINUA	–ASSEGNAZIONE	DEI	CFP-ESONERI	–	REL.	PRESIDENTE	
5)	SEGNALAZIONE	TERNE	E/O	NOMINATIVI		
6)	PATROCINI	MORALI	–	PROPOSTE	CONVENZIONI	ED	OFFERTE	PER	GLI	ISCRITTI	
7)	COMMISSIONI	ORDINE	–	AGGIORNAMENTI	ELENCHI	E	VARIAZIONI	
8)	ANAC	E	GDPR	–	PROVVEDIMENTI	E/O	AGGIORNAMENTI		
9)	COMUNICAZIONI	DEL	PRESIDENTE	E	VARIE/EVENTUALI	
	
1. VARIAZIONI	 ALL’ALBO	 –	 VARIAZIONI	 ELENCHI	 SPECIALI	 (818,	 81/08,	 SIAN,	 SISMA,	 COLLAUDATORI,	

TUTOR)	–	REL.	DEL	SEGRETARIO	
a) Approva	 le	 variazioni	 all’Albo	 di	 cui	 sopra	 come	 da	 prospetto	 riepilogativo	 inserito	 nel	 fascicolo	

degli	allegati	al	verbale	della	seduta	odierna	(Allegato	1)	
b) Albo	Ministero	dell’Interno	ai	sensi	della	legge	818/84	

										Il	 Consiglio	 approva	 le	 variazioni	 di	 cui	 sopra	 come	 da	 prospetto	 riepilogativo	 inserito	 nel	 fascicolo																		
degli	allegati	al	verbale	della	seduta	consiliare	odierna	(ved	Allegato	2)	
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2. RATIFICA	SPESE	–	REL.	DEL	TESORIERE:	
Non	vi	è	nota	spese	da	ratificare.		Il	Tesoriere	con	riferimento	ai	lavori	di	sostituzione	della	pompa	di	calore	
dell’impianto	 di	 condizionamento	 della	 sede	 dell’Ordine	 comunica	 che,	 a	 seguito	 delle	 procedure	 già	
deliberate	e	approvate	giusto	consiglio	dell’ordine	num.	38	del	19/11/2018	e	num.	39	del	17/12/2018,	 la	
gara	si	è	conclusa	e	l’assegnatario	è	la	ditta	RUSSO	FRANCESCO	S.r.l.s	con	sede	in	Salerno	via	Rosina	Sessa	
n.	4,	ed	è	stata	predisposta	la	bozza	di	contratto	che	si	allega	(allegato	3).	Il	Consiglio	approva	gli	atti	di	gara	
e	la	bozza	di	contratto	e	delega	il	Presidente	per	la	firma	del	contratto.	L’ing.	Santolo	Aniello,	 in	raccordo	
con	il	RUP	Renato	Nappi,	seguirà	l’iter	di	fornitura	ed	esecuzione	dei	lavori.	
	
3. APPROVAZIONE	PARCELLE	–	REL.	VICE	PRESIDENTE:	
Non	vi	sono	parcelle	
	
4. FORMAZIONE	CONTINUA	–	ASSEGNAZIONE	DEI	CFP	ESONERI	–	REL	PRESIDENTE	
Il	Consiglio	sentita	la	relazione	del	Presidente,	delibera	come	segue:		
a) Approva	 l’assegnazione	 dei	 crediti	 formativi	 (CFP)	 per	 eventi	 svolti	 e	 completati,	 di	 cu	 all’elenco	

seguente:	
1. Tipo:	 Convegno,	 Titolo:	 “La	 sicurezza	 nelle	 costruzioni	 novità	 normative	 e	 prospettive”;	

Data/Periodo:	29/03/2019;	
2. Tipo:	 Convegno,	 Titolo:	 “Le	 opportunità	 della	 misura	 Erasmus	 for	 young	 Entrepreneurs	 per	 gli	

ingegneri”;	Data/Periodo:	30/03/2019;	
3. Tipo:	 Convegno,	 Titolo:	 “Riconoscimenti	 e	 la	 caratterizzazione	 dei	 processi	 di	 perdita	 delle	

funzionalità	nel	sistema	edilizio”;	Data/Periodo:	04/04/2019;	
4. Tipo:	 Convegno,	 Titolo:	 “Meccatronica	 e	 Industria	 4.0:	Manutenzione	 Predittiva	 e	 Telecontrollo	 in	

ambito	industriale	e	civile”;	Data/Periodo:	12/04/2019;	
b) Approva	 il	 riconoscimento	 dei	 CFP	 per	 dottorato	 di	 ricerca	 e/o	 master	 di	 primo	 e	 secondo	 livello	 ai	

colleghi	ingegneria	di	cui	all’elenco	(allegato	4)			
	

5. SEGNALAZIONE	TERNE	E/O	NOMINATIVI		
Il	Consiglio	procede,	ai	sensi	del	vigente	regolamento,	a:	

a) Sorteggiare	 le	 seguenti	 terne	di	collaudatori	ai	 sensi	della	 legge	n.	1086/71	con	selezione	 tramite	
sorteggio	 pubblico	 dal	 relativo	 Albo	 dell’Ordine,	 richiesta	prot.2441	del	13/05/2019,	 sorteggiati:	
ingg.	Alfonso	Trezza	n.	2016,	Pellegrino	Francesco	n.	812,	Salvatore	Carmine	n.	655;	

	
6. 	PATROCINI	MORALI	–	PROPOSTE	CONVENZIONI	ED	OFFERTE	PER	GLI	ISCRITTI					
Non	vi	sono	patrocini	
	
7. COMMISSIONI	ORDINE	–	AGGIORNAMENTI	ELENCHI	E	VARIAZIONI	
Non	vi	sono	aggiornamenti	

8. ANAC	E	GDPR	–	PROVVEDIMENTI	E/O	AGGIORNAMENTI	
Non	vi	sono	aggiornamenti	
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9. COMUNICAZIONI	DEL	PRESIDENTE	E	VARIE/EVENTUALI	
Il	Presidente	comunica	che	giovedì	16	p.v.	si	terrà	a	Roma	un	evento	organizzato	dalla	rete	delle	Professioni	
Tecniche	e	CUP	dal	titolo:	“PROFESSIONISTI	RISORSA	PER	L’EUROPA”	al	teatro	Quirino.	 I	Consiglieri	che	al	
momento	hanno	confermato	la	partecipazione	sono	Marino	e	De	Francesco.		

Del	che	è	verbale,	L.C.S.	

					f.to	Il	SEGRETARIO		 		 																																																											 						f.to	IL	PRESIDENTE		
												Ing.	Mario	Ricciardi																																																																																															prof.	Ing.	Michele	Brigante		

		


